



О совещании по итогам работы следственных органов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области и ряда других регионов за истекший период 2008 года

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин провёл совещание в Астраханской области, на котором обсуждены итоги работы следственных органов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области и ряда других регионов за истекший период 2008 года, а также заслушан ход расследования актуальных уголовных дел.

В работе совещания принимали участие руководитель следственного управления по Астраханской области Сергей Бобров, губернатор области Александр Жилкин, прокурор области Евгений Волколупов, председатель Астраханского областного суда Ольга Василенко, начальник УФСБ по области Павел Солодков и исполняющий обязанности начальника УВД Юрий Бондарь.

Характеризуя состояние преступности на территории Астраханской области, А.И. Бастрыкин выразил озабоченность увеличением в два с половиной раза числа преступлений, совершенных организованными группами или преступными сообществами (251 преступление в 2008 году, в 2007 – 99). Несмотря на общее снижение в целом по России фактов похищений людей на 22%, в Астраханской области в первом полугодии этого года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество таких преступлений возросло на 40%. При этом Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ отметил активность по сравнению с другими регионами в выявлении преступлений экономической направленности.

Оценивая состояние следственной работы, А.И. Бастрыкин отметил «самую высокую в Российской Федерации нагрузку по оконченным делам у следователей следственного управления по Астраханской области. Здесь в суд направлено 719 уголовных дел, что составляет 98,4% от числа оконченных». Председатель Следственного комитета подчеркнул, что «результаты следственной работы управления по Астраханской области свидетельствуют и об улучшении качества следствия. Добиваться высоких результатов работы позволил правильный подход к ее организации».

Особое внимание Председатель Следственного комитета обратил на необходимость активизации работы следственных органов по выявлению и объективному расследованию преступлений против государственной власти, интересов государственной и муниципальной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

службы.

Одним из главных условий эффективной работы следователей, по его словам, является взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. Поставлена задача продолжать совместную работу по нераскрытым преступлениям, в том числе по делам прошлых лет, которые до настоящего времени остаются нераскрытыми.

Самое пристальное внимание на совещании было уделено вопросам безопасности следственных работников в связи расследованием ими актуальных уголовных дел.

Объективное расследование заказных убийств, получения взяток, превышения должностных полномочий, совершения мошеннических действий и незаконного участия в коммерческой деятельности ряда бывших сотрудников УБОП при УВД по Астраханской области вызвало попытки дискредитировать с помощью СМИ руководство и работников следственного управления по Астраханской области.

Начатую работу по борьбе с коррупцией и организованной преступностью попытались дезорганизовать и с помощью открытого противодействия следственным органам.

«Недавно следователю по особо важным делам следственного управления по Астраханской области Евгению Ковалеву, который в январе этого года отразил нападение бандитов, за что получил из рук Президента орден Мужества, вновь были высказаны угрозы убийством. Я хочу подчеркнуть: если хоть один волос упадет с головы любого нашего сотрудника или членов его семьи – наш ответ будет самым жестким и адекватным», - отметил А.И. Бастрыкин.

Председатель Следственного комитета обратил внимание руководства УФСБ и УВД по области на необходимость обеспечить надежную охрану сотрудников следственного управления, а руководителей следственных органов призвал жестко реагировать на любые попытки угрожать или оказывать давление на работников Следственного комитета при выполнении ими профессиональных обязанностей.

«Подводя итог Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ напомнил своим подчинённым, что основная задача состоит в реализации принципов неотвратимости наказания за совершённые преступления и равенства всех перед законом. «От нашей с вами работы зависит, насколько защищенными чувствуют жители России, насколько они уверены в завтрашнем дне для себя и своих детей. Нам необходимо добиваться высокого уровня доверия в обществе, информировать граждан о том, что сделано для их защиты от преступлений, но не замалчивать и неудачи», - сказал А.И. Бастрыкин.

17 Сентября 2008



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510174>